

今日汝州

2019年2月18日
星期一
农历己亥正月十四

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2296 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



本报讯 (融媒体中心记者 于俊鸽) 2月16日,市委书记陈天富带领考察团来到郸城县,学习交流教育教学发展经验。郸城县委书记罗文阁,县领导吕振龙、崔卫华、崔家龙及郸城县一高校长刘成章陪同考察。

在郸城县一高,陈天富一行参观了校园环境,感受学校的学习氛围。在随后召开的座谈会上,观看了郸城县一高发展专题片,听取该县相关负责人就郸城县一高办学经验和郸城县教育基本情况和办学思路的情况介绍。

陈天富对郸城县领导的热情接待表示感谢,对郸城教育的突飞猛进和郸城县一高的辉煌成绩表示祝贺,并简要介绍了我市经济社会发展和教育教学工作情况。他说,近年来,在省委、省政府和平顶山市委、市政府的正确领导下,汝州市委、市政府带领全市人民苦干实干、扎实工作,保持了经济社会平稳健康发展的良好态势。全年生产总值完成468亿元,位居十个省直管县(市)第3位;公共财政预算收入31.6亿元,在全省105个县(市)中排第7位。尤其是在教育教学发展上,市委、市政府投资20亿元,用了14个月时间规划建设了占地面积5000余亩的科教园区。

陈天富指出,一个地方教育抓不好,不但对不起当地的老百姓,也不利于一个地区的长远持久发展。近年来,汝州在教育发展上虽然取得了一定成绩,但与郸城相比还有很大差距,下一步,希望双方建立交流共享平台,共同推进两地教育发展。

罗文阁在座谈会上就教育专家队伍建设、专业队伍培养、政府财力保障、职能部门保驾护航、社会支持氛围营造等五个方面进行了介绍。

我市政协主席陈国重、市政府副市长张平怀及市教体局(教育)、一高、实验中学主要负责人一同考察。

陈天富带队赴郸城县考察教育教学工作

编后

“百年大计,教育为先。”近年来,我市始终把教育摆在优先发展的战略地位,不断加大教育投入力度,加强师资队伍建设和推动我市教育工作健康发展。“人民群众对优质教育资源的向往,就是我们的奋斗目标”。相信有市委政府的正确领导,有全市教育工作者的共同努力,我市教育工作定能登上新的台阶,为我市经济社会发展提供源源不断的人才支撑。

市科教园区棚户区改造一期项目开工

以“建百姓房、建百年房”为宗旨,确保项目高质量早日建成



本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 2月18日,市科教园区棚户区改造一期项目开工奠基仪式在项目建设地骑岭乡小陈村举行。市委书记陈天富出席并宣布项目开工。

市委副书记、市长刘鹏,市人大常委会主任李运平,市政协主席陈国重,河北建工集团总经

理张天平,河北建工集团河南区经理李占武,市领导李涛、王沧海、范响立、余占营、李应席出席开工仪式。副市长张平怀主持开工仪式。

陈国重在致辞时说,汝州市科教园区棚户区改造项目是服务科教园区、风穴寺景区,拉大副中心城市框架的一项重要举措,对汝州加快推进山水宜居绿城建设具有重要意义。项目的开工建设,对于改善拆迁区群众居住环境,提升我市北部片区形象,建设国家级森林康养小镇和教育小镇将发挥重要作用。希望各相关部门积极配合,全力支持,为项目建设营造更

加优质环境,提供更加高效服务,确保项目建设顺利进行。也希望项目建设单位精心组织,严格标准,科学施工,以“建百姓房、建百年房”为宗旨,以一流的施工质量、最快的施工速度、最文明的施工形象,确保项目高质量早日建成,让棚改群众早日住上新居,共享发展成果,为推动全市经济社会持续健康发展作出新的更大贡献。

张天平表示,将组建经验丰富的项目管理团队,选择能征善战的劳务队伍,制订科学严谨的施工方

案,遵循“诚信守法,创建绿色安全环境;追求卓越,铸造时代建筑精品”的管理方针,发扬“优质、高效、团结、奉献”的企业精神,服从建设单位、监理单位的监督管理,精心组织,严密部署,规范施工,向汝州人民交上一份满意的答卷。

据了解,汝州市科教园区棚户区改造一期项目位于骑岭乡小陈村,占地面积61.43亩,总建筑面积11.9万平方米,设计户数660户。主要建设10栋11层住宅楼、1栋18层住宅楼,并配套商业、地下车库及其附属设施等。项目总投资5.16亿元,建设期2年。

节日里的孝心:带父母去体检

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶 通讯员 陈毅博) “我们从初七上班开始,天天都是人员爆棚,尤其是上午八九点的高峰期,说走廊里都是人一点也不夸张,一天最多要接待200多位。”2月15日,市人民医院体检中心主任董晓芳说,“每年春节长假过后都是体检小高峰,老年人特别多,很多都是回家过节的人带着父母去体检的。”

记者在体检大厅看到两人成组、三五成群相约体检的人正坐在沙发上等待,记者观察到,等待体检的以老年人居多,等在那里的年轻人、中年人大多是陪着父母来体检的。

“说真的,我之前从来不担心她的身体。只要她没有出现明显的身体不适,在我心里,她就是无所不能的‘超人’。但从去年开始,她身体开始出现大大小小的问题,而这些问题已不是一个感冒发烧、过几天就痊愈的事,我才发现一直疏忽了妈妈”,29岁的张文轩说。对于已开始进屋体检的王迎乐而言,儿子陪着来体

检,无疑是一份贴心的礼物。

53岁的许世友是陪老娘来体检的,常年在外经商的他,趁着春节回家过年,就赶紧带着老娘来体检。“你说我一年到头都在外地,心里头最牵挂的就是家里的老娘。平时除了打电话,其余也做不了多少,只希望她能照顾好自己,健健康康的。听说这儿环境好、设备好、服务好,趁走之前就带老娘来了,确实名副其实。”

在做完心电图等待进行下一项体检的时候,许世友76的老娘告诉记者:“平时有个头疼脑热都不舍得进城,更没做过这么多的检查。他回来没几天就老说将来,还说不体检他出去时不放心,他就好花这冤枉钱。”“这可不是冤枉钱,您操劳一辈子,他现在能挣钱了,这是孝顺您。”记者答道。

和许世友这样选择用体检尽孝心的人不在少数。刘晴在为父母选择常规的体检套餐后,还根据医生建议为父母增加了个性化体检项目无痛胃镜、HRA健康风险评估等。



排队体检的老人

我的春节这样过

杨永红:只为用户用水无忧

春节是一年中最重要的日子,是合家团圆的日子。对于市自来水公司供水抢修的一线员工杨永红来说,春节既是在坚守岗位中守望,也是在抢修中体验付出和奉献。

腊月二十八晚上,华子金城附近直径200毫米供水管道突然破裂。接到指令后,杨永红和同事们迅速赶往现场进行抢修,经过探漏、定点后,终于找到了水管爆管的位置。由于破裂的主水管埋在地下,杨永红和同事们分别用电钻、铁铲、铁锹对主水管破裂处进行挖掘抢修。通过两个小时抢修,水管恢复了正常运行,解决了附近居民的用水问题。

从除夕到大年初五,杨永红接到了一个又一个出勤电话,完成了一起又一起的供水抢修,身影遍布城市的各个角落。大年初二,宏翔大道与滨河路交叉口消防栓漏水,他第一时间赶到现场进行治漏;大年初三,西关桥头供水管道破裂,他以最快的速度进行抢修,确保居民尽快用上自来水。

杨永红说,虽然每年过年都奋战在工作一线,但是他们的辛苦付出和坚守能换来万千用户的放心满意用水,这一切都是值得的。杨永红只是自来水公司众多默默奉献员工的一个缩影,在整个春节期前,为了确保城区居民安全用水,自来水公司水厂值班人员、供水维修人员、行政值班人员、物资供应人员严守在制水生产、供水保障的第一线,严阵以待,随时出击。

李晓伟 赵珊

史书占的心事

2月14日下午,在市骨科医院的外科病房内,今年66岁的史书占坐在床上望着窗外不禁发起了呆。突然一阵冷风袭来,吹在他花白的头发上,使他不慎打起了寒战,并忍不住长叹了一口气。

“爸,你因为这脚伤此次住院可是‘二进宫了’!你总是坐在窗前发呆,到底有啥心事?这次你伤养不好,俺说啥也不会让你出院。”一旁正在忙活的女儿史晓,看到史书占又在发呆忍不住责怪他。“孩子,你说我这脚咋疼不疼,都在医院半个多月了也不见好,我盼着早点好起来咱们小电扫地去呢。”

史书占是小电镇史庄村人,他和妻子陈醒

是地地道道的农民,一辈子面朝黄土背朝天,与土坷垃打了半辈子交道。三年前,史庄村成立了保洁队,史书占和妻子率先报了名。他成了村里的一名保洁员,负责在村头打扫卫生。妻子成了镇上的一名环卫工,平时在离家不远的街道打扫卫生。虽然两个人的工资加起来才两千多,但每次想到能从土坷垃里刨食儿到领上工资,老两口心里总是乐开了花,打扫起卫生来,也是格外认真负责、勤勤恳恳,受到了村民们的交口称赞。平时史书占在村里的环卫任务不重,他总是忙完自己的活儿后,再赶到妻子所在的卫生区帮助她共同打扫卫生。

两个月前,他和妻子一同打扫完卫生,准

备返家时环卫车突然出现故障。在修理过程中,车子意外翻倒,由于躲闪不及,车身正好重重地压在了他的脚背上,一旁的妻子陈醒已被吓得慌了神儿,几次尝试着将丈夫扶起来可是都失败了,正在危急关头,有路过的村民看到,慌忙赶过去合力将环卫车抬起,并将他送回了家。本来以为小伤在家养几天就会好,没想到脚背不仅肿得厉害,伤口还疼痛难忍,子女不顾他的劝阻将他送到了骨科医院,经过检查发现他的脚背被砸出了一道很深的伤口,还造成了粉碎性骨折。

在医院住了半个月后,伤口还未痊愈,他就不听子女们劝说,执意回到了家。在家只休

息了几天,看着妻子每次回到家时那疲惫不堪的神情,闲不住的他又一瘸一拐陪着妻子一起扫地。由于本身有糖尿病,伤情恢复慢,加之劳累,史书占的伤口感染了,春节前再次被送到了医院治疗。

这个春节,史书占是在医院中度过的,而他的妻子也因为要坚守自己的岗位没顾上到医院探望过他。每天,病房内人来人往,而他依旧经常坐在窗前发呆,当病友同他闲聊时,他总是说,我现在只盼着自己脚早点好起来!我要重新回到岗位上,将我们史庄街道打扫得亮堂堂。

吴伟伟

春节保电我在岗

2月12日,在中大街新春庙会上,市供电公司员工杨鹏飞告诉记者,中大街庙会自腊月二十九开幕以来,已累计接待游客35万人次,在此期间,电力供应稳定,用电安全有序。

据了解,市供电公司在春节期间积极与气象部门保持密切联系,及时掌握天气情况,针对

易出故障停电线路、易出现重过载配变和“煤改电”供电的20条配电线路,68个台区,5602户设备予以动态监测和特巡特护。节日期间,23支抢修队伍,130名抢修人员,19个抢修站点,23台抢修车辆,1台带电作业车,1台应急发电车随时处于待命状态。按照“抢修不过夜”的原则及时开展现场抢修,做

到故障不消除、抢修不停顿,故障处理快速高效,为全市人民欢度春节提供坚强的电力保障。

据统计,我市日最大负荷32.3万千瓦,日最大电量551.5万千瓦时,因为组织精细,措施得力,春节期间全市电网运行平稳,负荷供应正常。

李晓伟 韩笑 高明哲

春节不休抓逃犯

市公安局巡特警大队便衣中队民警放弃春节假期休息时间,通过近3天的排查暗访,于2月8日将网上追逃的犯罪嫌疑人宋某杰成功抓获。

宋某杰,市区望嵩社区居民,之前在某歌厅唱歌时与他人发生矛盾,将对方打伤后潜逃。巡特警大队民警经排查暗访,因寻衅滋事罪被列入网上追逃的犯罪嫌疑人宋某杰春节期间在市区出现。了解情况后,2月8日早上7时,大队长吴忠强立即指派中队队长陈亚旭带领便衣中队王继红、李延宁、魏宏广进行抓捕。为成功抓获犯罪嫌疑人,便衣民警在犯罪嫌疑人出现区域蹲点暗查。中队队长陈亚旭带领便衣队员在前火神庙街巡查并实施堵截抓捕。在确认无误后,于中午12时将嫌疑人宋某杰抓捕归案。

郭营战 韩恒超